



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

## VARGEM GRANDE - MA

TERÇA-FEIRA, 19 DE NOVEMBRO DE 2019

ANO III

EDIÇÃO N.º 730– Página 01

[www.vargemgrande.ma.gov.br](http://www.vargemgrande.ma.gov.br)

ATOS DO PODER EXECUTIVO

### SUMÁRIO

ERRATA: EXTRATO DO CONTRATO N° 20190430 DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 0101.04599.2019

ERRATA: TOMADA DE PREÇOS N° 008/2019-CPL/PMVG. PROC. ADMINISTRATIVO N° 0101.04619.2019

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

##### ERRATA

**ERRATA.** A Publicação do Extrato do Contrato n° 20190430 do Processo Administrativo nº 0101.04599.2019, realizado pelo Município de Vargem Grande/MA, através de sua Secretaria Municipal de Assistência Social, sendo publicado no Diário Oficial do Município no dia 11 de Novembro de 2019. Onde se lê nas publicações: “VIGÊNCIA: 01 de Novembro de 2019 a 31 de Dezembro de 2019”, Leia-se: “VIGÊNCIA: (01 de Novembro de 2019 a 01 de Março de 2020)”. Vargem Grande (MA), 19 de Novembro de 2019. MARIA OLENE OLIVEIRA BARROS–Secretária Municipal de Assistência.

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

##### ERRATA

ERRATA – A Publicação da **TOMADA DE PREÇOS N° 008/2019-CPL/PMVG. PROC. ADMINISTRATIVO N° 0101.04619.2019**, PARA Contratação de Empresa para reforma e ampliações das Unidades Básicas de Saúde do Município de Vargem Grande/MA. Conforme Projeto Básico Anexo I do Edital, publicado no Diário Oficial do Município no dia 12 de Novembro de 2019 – Terça-feira, página 01, Edição n° 725. Onde se lê na publicação: “modalidade TOMADA DE PREÇOS, tipo Menor Preço por Item”, Leia-se: “modalidade TOMADA DE PREÇOS, tipo Menor Preço Global” Vargem Grande (MA), 19 de Novembro de 2019. Ricardo Barros Pereira – Presidente da CPL.